

中行咸宁分行加大信贷投放,降低融资成本,创新融资方式——

# 引“金融活水”润泽实体经济

通讯员 李静

金融是实体经济的血脉,为实体经济服务是金融的天职和宗旨。今年以来,中行咸宁分行认真贯彻落实党的二十大报告关于“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”的重要精神,坚守金融报国初心,践行金融为民使命,以争创服务地方经济社会发展一流银行为目标,坚持加大信贷投放、降低融资成本、创新融资方式,打好助企纾困惠企“金融组合拳”,为咸宁市高质量发展铸造坚实的“金融后盾”。

食品饮料产业作为咸宁重要产业之一,为咸宁经济作出了重要贡献。近年来,凭借优质水资源,红牛、奥瑞金、元气森林等众多知名品牌汇聚咸宁,“一瓶水”产业已形成集生产、包装、印刷等上下游配套的完整产业集群。

为积极响应咸宁市饮料食品产业“一瓶水”工程发展战略,中行咸宁分行着眼练内功、出实招,不断加大对“一瓶水”产业的授信支持。

## 聚焦重点产业,助力做强“一瓶水”

近日,走进元气森林饮料有限公司,干净简洁的现代设计风格抓人眼球。在公司二楼参观通道,隔着玻璃墙,可以看到无菌车间内机器飞速运转,灌装好的饮料一瓶接一瓶通过传输带送到包装环节。

该公司2021年5月落户咸宁高新区,是该公司在全国第四个生产基地,也是国内规模最大的生产基地,产能辐射整个华中地区,基地总占地面积225.21亩,是“开放式生态花园工

厂”。

公司一期工程主要为1条无菌线、3条无菌碳酸线,1条铝罐线、瓶胚生产线,单条生产线产能为100万瓶,其无菌生产线采用高温瞬间灭菌技术,无需添加苯甲酸钠、山梨酸钾等化学防腐剂,将带动饮品行业向健康方向转型升级。该公司在咸宁投资10亿元,是咸宁市重大招商引资项目。

为助力咸宁市“一瓶水”产业发展,中行咸宁分行主动对接、密切联

系,多维度了解企业需求,全方位跟进服务,量身定制项目融资方案,不断深化合作关系。该行积极为公司申报授信额度,今年已为该公司批复信用总量4.5亿元,截至目前,已投放贷款3亿元,金融活水有效助推企业发展提质增效。

今年以来,该行已累计投放各类贷款23亿元,其中,对“一瓶水”行业累计投放贷款近6亿元,有力推动咸宁市食品饮料产业高质量发展。

## 聚焦重大战略,赋能“专精特新”

该行针对“专精特新”企业生产经营特点和“急难愁盼”问题,创新运用“惠如愿”系列产品,不断提升服务精准度和专业性,引导金融活水源源不断流向“专精特新”企业。

湖北某生物药业有限公司是经营原料药、医药产品制造销售及技术出口的小微企业,是国家级高新技术企

业、省级科技型中心企业和专精特新企业,咸宁市隐形冠军示范企业。公司创建于2019年,正处于逐步发展壮大过程中,存在流动资金缺口。

了解情况后,中行咸宁分行及时上门对接企业需求,分析企业生产经营状况,在了解到企业因名下抵押物有限的情况下,该行以“设备抵押”加“专利质

押”的方式为企业核定1000万元普惠贷款额度,并于近日成功投放。

截至5月末,该行已累计为100余家科技型企业提供金融支持,贷款金额合计近10亿元,其中,“专精特新”企业40余户,投放近2亿元。同时,该行也是咸宁市率先实现“知产”变“资产”的金融机构。

## 聚焦对外开放,服务外汇外贸企业

其、意大利和葡萄牙等国家。在日常走访中,中行咸宁分行了解到企业结汇需求旺盛,但对结汇价格要求较高,且对美元走势有自己独立的判断。为满足企业汇率避险需求,该行多次邀请专家团队送教上门,通过“政策宣导+产品评鉴+精准帮扶”多层次专项服务,满足企业多样化需求。

目前,该行已成功为企业办理外

汇期权业务。该笔业务也是咸宁地区首笔外汇期权业务,实现了监管汇率避险“首办户”突破。

近年来,中行咸宁分行不断创新推出“楚货贷”等系列融资方案与举措,打造涵盖本外币、线上线下、境内境外的融资及结算产品体系,为全市外贸企业提供更便捷、更高效、更全面的金融服务。

截至5月末,该行国际结算业务

量12325万美元、跨境人民币结算业务量42204万元,保持市场领先,全力助推外贸企业“扬帆远航”。

该行将不断深入践行中国特色金融的政治性和人民性,服务于地方经济、依托于地方经济,在支持地方经济发展中实现自身高质量发展,为咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市贡献金融力量。

农行咸宁分行

## 无偿献血,为生命加油

6月9日,在第20个“世界献血者日”来临之际,中国农业银行咸宁分行组织员工开展“牵手无偿献血,为生命加油”公益活动。

活动现场,市中心血站工作人员指导该分行本部、咸安支行有献血意愿者进行信息登记、献血前检查、静脉采血等步骤,确保科学献血、安全献血。此次共有13人参与献血,献血总量达4400毫升。

据悉,该支行从2019年开始,每年组织一次集中献血活动。

记者 陈红菊 摄



本报讯 通讯员

黄国枫报道:近日,咸宁市烟草专卖局副局长黄国平一行到通山县烟草专卖局调研人才队伍建设工作。

座谈会上,黄国平听取了该局人才队伍建设工作汇报,鼓励与会人员畅所欲言,与会代表围绕大学生人才引进、“两个通道”评聘、技术技能人才储备等方面发表意见、建议。

黄国平高度肯定了该局在职工技能鉴定考前辅导、大学生培养等方面创新实践,认真记录与会代表提出的意见和建议,并进行解读和答疑,鼓励大家要克服暂时的困难,善于发现人才、培养人才,要立足岗位、修炼内功,求真务实、真抓实干,为咸宁高质量发展贡献每个人的力量。

## 崇阳县烟草专卖局做好卷烟度夏工作

本报讯 通讯员黄劲松报道:近日,崇阳县烟草专卖局(营销部)根据近期天气状况早谋划、早准备,多举措做好客户卷烟防霉度夏工作。

一是宣传到位。通过日常走访、客户微信群宣传等方式,及时通知客户卷烟储存正确方法,告知需将卷烟与其他物品分开陈列、通风储存,注意避开高温潮湿地段,确保宣传一户不落、人人知晓。

本报讯 通讯员胡楚报道:近日,通城县烟草专卖局举办今年第一期“笃诚”夜校会,绷紧干部职工节假日纪律作风之弦。

夜校会通报学习了近期关于违反中央八项规定精神问题典型案例,关于违规吃喝问题典型案例,传达学习了行业关于正风肃纪的相关文件精神。要

求全体干部职工要深入落实中央八项规定精神,持之以恒纠治“四风”,着力营造文明节俭、风清气正的节日氛围;

期间,对与会人员突击进行了酒驾测试。

本报记者 黄叶凤  
咸宁市烟草专卖局主办

要管住节点、串点成线、久久为功,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,持续推动违规吃喝问题专项整治走深走实;要在节日期间思考工作中遇到的难点、痛点、堵点,补齐工作短板,持续推动工作高质量发展。

期间,对与会人员突击进行了酒驾测试。